11Iro

HAmsa: T'nebd
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.09.2010 00:11:50

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.09.2010 13:54:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157615/answer/157698




[TorpoGyiiTe MPUHATH UMIIa3y KypcoM 2-3 Hefesd, 3a 9TO BpeMs He 3aHUMauTech ceKcoM. Iloce
OKOHYaHUS IIpreMa BO300HOBUTE MIOJIOBYIO0 KU3Hb.



